

要 闻 简 报

我市召开优化营商环境
(企业权益保护指标)落实工作推进会

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 2月17日,我市优化营商环境(企业权益保护指标)落实工作推进会在市委三楼会议室召开,市领导刘新彦、温卫杰、韩自敬、阮建国、楚军荣出席会议。

我市召开“零上访零事故零案件”
平安村(社区)、企事业单位创建工作推进会

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 2月17日,我市“零上访零事故零案件”平安村(社区)、企事业单位创建工作推进会在市委三楼会议室召开,市领导刘新彦、温卫杰、韩自敬、阮建国、楚军荣出席会议。

汝州经开区 2021 年工作总 结表彰大会召开

本报讯 (融媒体中心记者 赵子豪) 2月17日上午,汝州经开区2021年工作总 结表彰大会在管委会第二会议室召开。会议集中观看了经开区2021年工作回顾专题片,对一年来工作成绩突出的先进部室、支持经开区高质量发展、项目建设的先进单位和先进个人进行隆重表彰。先进单位、先进个人代表作了典型发言,各部室递交了党风廉政建设责任制目标责任书。市领导姚军柱、韩建国出席会议。

我市召开 2021 年度营商环境评价
清理拖欠企业账款工作紧急推进会议

本报讯 (融媒体中心记者 赵子豪) 2月17日,我市2021年度营商环境评价、清理拖欠企业账款工作紧急推进会议在经开区管委会三楼会议室召开,安排部署营商环境评价、清理拖欠企业账款等工作。市领导姚军柱出席会议。

财政国资系统节日活动丰富多彩

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 毕国强) 2月16日上午,市财政国资系统的干部职工欢聚在汝州剧院广场,举办2022年元宵节主题活动启动仪式。市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星出席启动仪式。

我市召开中国风穴电影小镇项目启动工作协调会

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然) 2月17日下午,中国风穴电影小镇项目启动工作协调会在紫云路街道四楼会议室召开,市领导郑华永、汪聚涛出席。

市领导调研灯展亮化和疫情防控工作

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 2月17日晚,市政府副市长、市公安局局长温卫杰带队,先后到广成路、煤山公园、丹阳路、云禅湖等地调研灯展布置、夜景亮化、疫情防控工作,市公安局、文明办等相关单位负责人陪同。

房管中心

提升服务方便群众查询商品房信息

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李铭洋) 根据《汝州市关于居民购买商品房屋契税缴纳补贴》的通告要求,市房产管理中心在市民之家四楼“房管窗口”抽调业务骨干,在原有的一个人工查询窗口、一台自助查询机的基础上,临时增加一个人工查询窗口,提高办事效率,有效缓解群众办理房产档案查询业务扎堆问题,群众在享受政府惠民政策的同时也深切感受到来自房管窗口高效、便民的优质服务。契税缴纳第一天,该中心房产档案查询窗口共受理商品房查询业务并出具房屋登记信息查询结果240户。

欢天喜地闹元宵

王寨乡:以灯谜为载体 文化助力乡村振兴

本报讯 (融媒体中心通讯员 郭昊昊) 为大力弘扬社会主义核心价值观,丰富群众精神文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围,2月14日,在元宵佳节到来之际,王寨乡大刺湾村驻村工作队和村两委会组织举办了形式多样的

节庆活动,弘扬传统文化,助力乡村振兴。村文化中心广场上,红色的灯笼和五颜六色的纸条随风起舞,村民相告前来,三五成群地议论着。“乡村振兴的五大振兴是什么?”“乡村振兴战

略‘二十字’总要求是什么”“‘两不愁三保障’主要内容指什么”……村民们在围观的同时,纷纷疑惑,今年的灯谜怎么不太一样?走近了解,原来这是城管局驻村干部和村委会以弘扬传统文化、营造欢乐喜庆节日的形式,把乡村

振兴的国家政策制作成灯谜,让村民参与猜灯谜活动。不一样的形式,把要开会才被动学习的乡村振兴国家政策,转变成传统节日形式的主动了解接受的方式,在弘扬传统文化的同时达到宣传政策的效果。



图片新闻

2月14日至18日,我市城市中央公园音乐喷泉(水幕电影)播放5天,每天19时30分开始,连续播放两场。图为五光十色的水幕电影美不胜收。 刘泉源 摄

庙下镇

传承传统文化 共庆元宵佳节

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 杨航) 年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。为了庆祝元宵佳节,活跃节日气氛,丰富机关工作人员精神文化生活,2月15日至16日,庙下镇政府举办了“贺新年、庆元宵”趣味比赛活动。

乒乓球、跳绳、象棋等,机关同志踊跃报名,积极参与。整个活动组织有序,精彩纷呈,得到广大机关干部的欢迎和赞许,活动现场气氛活跃,一片欢声笑语。

通过此次活动,增添了迎新春的节日气氛,也增加了同志们之间的交流和沟通,提升了机关队伍的凝聚力和向心力。

活动方式多种多样,有个人项目,也有集体项目,有篮球、羽毛球、

市交通运输局

欢度元宵提精气 凝心聚力谱新篇

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 刘洋 李建芳) 又是一年元宵节,为弘扬中华民族传统文化,营造和谐喜庆的节日氛围,2月15日至17日,市交通运输局积极指导各局属单位开展庆祝元宵节主题活

动,让广大干部职工体悟快乐和幸福。猜灯谜、下象棋、羽毛球、踢毽子等活动趣味横生、精彩纷呈,参赛职工各展所长、争先创优,丰富了广大干部职工精神文化生活,也营造了温馨、欢乐、祥和的节日氛围。

● 2月16日上午,在元宵佳节这个团圆的节日里,市产业集聚区污水处理厂志愿服务队来到退休职工家里为他们送去节日的祝福,亲切询问老人的身体情况和生活状况,并普

及下载注册“国家反诈中心”APP,方便老人生活。 金晓刚

● 2月16日,汝州二高举办了丰富的元宵节主题活动,让全体师生感受到了浓浓的元宵节氛围。 李浩然 张延昌

死刑! 杀害出警民警叶光辉的凶手二审维持原判

2022年2月17日,河南省高级人民法院对上诉人李国胜故意杀人、寻衅滋事、袭警案进行公开审理并当庭宣判,裁定驳回上诉,维持一审对李国胜的死刑判决,并依法报请最高人民法院核准。经审理查明:2021年11月18日中午,上诉人李国胜在餐馆就餐饮酒后,以村委会尚未支付其2000余元挖沟款为由,打电话要求本村党支部书记、村委会主任赵某林到餐馆代其结算餐费,因不符合财务报账规定赵某林予以拒绝。下午5时许,李国胜驾驶大型挖掘机到赵某林家,与赵某林再次发生口角。李国胜操作

挖掘机先后将赵某林家大门、院墙、卫生间、窗户、空调、电动自行车和停放在门口的小汽车捣毁、砸烂,并挖断市政燃气管道。汝州市公安局临汝镇派出所副所长叶光辉接警后赶到现场处置,李国胜不听劝阻,继续实施违法行为。叶光辉带领民警辅警疏散群众撤离,并责令李国胜停止危害行为。李国胜威胁民警并操作挖掘机用铲斗将民警叶光辉、辅警尚士琳撞倒在地,用铲斗对倒地的叶光辉进行连续打击。期间,李国胜还用挖掘机将停放在路边的一辆货车及出警警车砸毁。后李国胜驾驶挖掘机回到其家中拿出两把砍刀,返

回赵某林家,将赵某林家院内一层的厨房扒毁。当晚公安机关组织警力,调用大型车辆将李国胜围堵在空旷区域内抓获。经法医鉴定,叶光辉因较大钝性暴力作用致全身多处骨折、多脏器损伤所引起的气胸窒息合并外伤性休克死亡。平顶山市中级人民法院一审判决认定被告人李国胜犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑五年;犯袭警罪,判处有期徒刑三年;决定执行死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,被告人李国胜不服,提出上诉。河南省高级人民法院公开开庭审理

认为,上诉人李国胜目无法纪,酒后滋事,逞强耍横,驾驶挖掘机肆意损毁公私财物,情节严重;后又操纵挖掘机铲斗袭击正在执行公务的人民警察,对已倒地的警察连续打击,致一人死亡,并砸毁警用车辆。李国胜犯罪手段极其残忍,犯罪情节极其恶劣,后果及罪行极其严重,社会影响极坏,又系累犯,依法应予以严厉惩处。一审法院认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,遂作出上述裁定。当事人亲属及社会各界群众共20余人旁听了庭审。 来源:平安汝州

汝州市关于居民购买商品房屋契税缴纳补贴的通告

为做好“六稳”工作,落实“六保”任务,响应国家“服务于民,让利于民”号召,缓解疫情给居民造成的生活压力,使广大群众切实享受政策红利,将在汝州市境内开展商品房契税缴纳补贴活动,现通告如下:

一、补贴范围

(一)补贴人员:在我市境内购买商品房屋(不含二手房)尚未缴纳契税的购房人(以下简称“纳税人”)。(二)补贴对象:本次商品房指2022年3月25日(含当日,以购房合同签订日期为准)前购买并签订购房合同(已备案)的商品房(不含二手房)。

二、补贴方式及标准

契税补贴采取“先征后补”的方式,每套(间)商品房只能享受一次补贴。在2022年2月15日至3月25日(含当日)缴纳我市境内商品房契税并按时申报补贴的,按照契税总额的20%给予补贴(不含二手房,以契税完税凭证所载开具日期为准)。

三、契税缴纳办理方式

为提高办事效率,契税缴纳采取网上办理和现场办理两种方式:

(一)网上办理

1.自行上网办理 办理网址:国家税务总局河南省电子税务局 https://etax.henan.chinatax.gov.cn/web/dzswj/ythclient/mh.html

纳税人电脑登录注册后,按照操作流程自行申报缴纳,可选择银联、扫码、微信、支付宝、云闪付等支付,自行打印契税完税凭证。扫描下方二维码,查看自行申报操作流程:



网上缴纳特别提醒:为节约纳税人办税时间,请提前注册河南省电子税务局,绑定本人银行卡(不支持信用卡)。 2.到指定地点办理

结合疫情防控工作要求,为减少人群聚集,方便纳税人缴税,提高办事效率,在全市15个房地产置业公司售楼部设立了网上办契税受理点,纳税人可根据自身情况选择就近办理。

(二)现场办理

1.办理地址:汝州市市民之家二楼契税征收窗口。

2.纳税人需携带有足够余额的本人银行卡,并结合本人不同情况携带以下资料:

☆纳税人未婚:身份证、购房发票、购房合同、户口簿。

☆纳税人已婚:夫妻双方身份证、购房发票、购房合同、户口簿(夫妻双方及未成年子女的户口簿)、结婚证。

☆纳税人离异:身份证、购房发票、购房合同、户口簿(本人及负责抚养的未成年子女的户口簿)、离婚证、离婚协议(或法院判决书)。

☆纳税人丧偶:身份证、购房发票、购房合同、户口簿(本人及未成年子女的户口簿)、结婚证、配偶的注销证明(若户口簿上已显示丧偶,结婚证及配偶的注销证明可不提供)。

纳税人购买的商品房属于家庭唯一住房(家庭成员范围包括购房人、配偶以及未成年子女,下同)或家庭第二套住房的需要提供家庭唯一住房或家庭第二套住房证明。

上述资料由工作人员现场审核,若代办,还需提供委托书及受托人身份证件。

(三)契税缴纳现行适用税率

Table with 3 columns: 房屋类别, 房屋面积, 税率. Rows include 家庭首套住房, 家庭二套住房, 三套(含)住房, 其他商品房.

(四)购房发票补充说明

购房发票要求为销售不动产正式发票(发票票面信息含增值稅額)。

四、补贴资金申报发放

(一)网上办理的,纳税人缴纳契税后,需2日内到汝州市市民之家不动产登记窗口申报补贴,2日内不申报的,视同放弃补贴(2022年3月28日截止申报)。

(二)现场办理的,纳税人缴纳契税后,需当场到汝州市市民之家不动产登记窗口申报补贴。当日不申报的,视同放弃补贴。

(三)申报时需携带纳税人本人银行卡(不支持信用卡)、身份证、购房发票、完税凭证的原件和本人联系电话。

(四)汝州市不动产登记中心在收到材料审核后7日内将补贴资金转入纳税人提供的银行账户。

五、疫情防控

在常态化疫情防控期间,请大家按照市疫情防控工作要求有序办理。

六、咨询电话

契税征收咨询电话:0375-6799559

补贴发放咨询电话:0375-3331619

涉税举报电话:0375-6897513

七、本通告实施期间如遇国家有关政策调整,按新政策规定执行。

八、本通告解释权归汝州市财政局、国家税务总局汝州市税务局、汝州市自然资源和规划局、汝州市住房和城乡建设局。

汝州市财政局

国家税务总局汝州市税务局

汝州市自然资源和规划局

汝州市住房和城乡建设局

汝州市行政服务中心

2022年2月10日

附:受理点具体情况

Table with 5 columns: 序号, 受理点名称, 具体地址, 联系人, 联系电话. Lists 15 service points across various districts.